

Tárgytematika / Course Description

Szakmai gyakorlat

MELB_ÁTTM053**Tárgyfelelős neve /****Teacher's name:** Dr. Tempfli Károly**Félév / Semester:** 2024/25/1**Beszámolási forma /****Assesment:** Vizsga**Tárgy heti óraszám /****Teaching hours(week):** 0/0/0**Tárgy féléves óraszám /****Teaching hours(sem.):** 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A szakmai gyakorlatot külső gyakorlólhelyen kell letölteni a 6. félév során. A gyakorlat indításának feltétele legalább 110 kreditpont megszerzése. A gyakorlat időtartama 6 hét, célja pedig az általános gazdálkodói tapasztalatszerzés, vezetői készségek elsajátítása és fejlesztése az állattenyésztés területén. A gyakorlat során a hallgató megismeri a kiválasztott gazdaság/vállalkozás felépítését, működését, környezeti beágyazottságát, erőforrásait. A gyakorlaton információt kell gyűjteni az alkalmazott tenyésztési módszerekről, a tartástechnológiáról, a takarmányozási feltételekről, a vonatkozó adminisztrációs tevékenységekről. A szakmai gyakorlat állattenyésztés témájú, ennek megfelelően állattartó/állattenyésztő tevékenységet végző gazdaság választása szükséges. Általános elvárás, hogy a kiválasztott gyakorlati helyen legalább 20 állategységnyi gazdasági haszonállat tartása valósuljon meg, a gyakorlat során pedig felsőfokú végzettséggel rendelkező szakember felügyelete biztosítható legyen. A kiválasztott gazdaságot/vállalkozást a gyakorlat szakmai felelőse hagyja jóvá.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A szakmai gyakorlatról írásbeli beszámolót kell készíteni. A beszámoló terjedelme legalább 20 oldal. A beszámolóban be kell mutatni a gyakorlati helyet, különös tekintettel a végzett tevékenységekre, az erőforrásokra, a tenyésztési módszerekre, a takarmányozásra, a tartástechnológiára, és a tevékenységhez kötődő főbb adminisztrációs folyamatokra (pl. ENAR vezetése). Napi és heti bontásban kell bemutatni azokat a tevékenységeket és feladatokat, amelyekben részt vett gyakorlata során. Fontos emellett a saját tapasztalatok megfogalmazása, fejlesztési javaslatok kidolgozása, bármely területen észlelt hiányosságok azonosítása és értékelése. A beszámoló saját készítésű képekkel kiegészíthető. A formai előírások (betűtípus, margók, stb.) megegyeznek a diplomamunka formai követelményeivel. A beszámoló címlapját szintén a diplomamunka címlapjához hasonlóan szükséges elkészíteni. A diplomamunka formai követelményei elérhetők a következő linken: <https://mek.sze.hu/diplomamunka>

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

A hallgató szóbeli beszámoló keretében két tagú bizottság előtt 10-15 perces szemléltető előadásban (pl. powerpoint bemutató segítségével) ismerteti a gyakorlat során szerzett tapasztalatait, illetve a beszámolóban leírtakat, majd 5-10 percben válaszol a felmerülő kérdésekre.

A szóbeli beszámoló időpontját a gyakorlat szakmai felelőse legkésőbb öt nappal a beszámolót megelőzően egyezteti az érintett hallgatókkal. Az írásos és a szóbeli beszámolót a bizottság érdemjeggyel értékeli (1-5).

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

AJÁNLOTT IRODALOM / RECOMMENDED MATERIAL